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Parlamentarische Anfrage BÜNDNIS 90 DIE GRÜNEN vom 28.05.2010 
Gestaltung Dorfplatz Deuz 

Sachdarstellung: 

Die Anfrage hat folgenden Wortlaut: 
 
„Sehr geehrter Herr Bürgermeister, 
 
in der Sitzung des Stadtentwicklungsausschusses am 08.02.2010 wurde mit Vorlage 24/2010 die 
Planung für die Gestaltung des Dorfplatzes Deuz vorgestellt. In diesem Zusammenhang bitten wir 
in der Sondersitzung des Rates am 10.06.2010 um Beantwortung folgender Fragen: 
 
1. Sind die erforderlichen Ausschreibungen für die Arbeiten zur Umgestaltung/Erneuerung des 

Dorfplatzes Deuz in vollem Umfang erfolgt? Falls nein, warum nicht bzw. welcher Änderun-
gen haben sich ergeben? 

 
2. Wann ist mit der Vergabe der Aufträge für die Umgestaltung des Dorfplatzes Deuz zu rech-

nen? 
 
3. Ist der Grunderwerb für die Umsetzung der bestehenden Planungen abgeschlossen? Falls 

nein, wie ist der Stand der Dinge? 
 
4. Gibt es Überlegungen, die in dem Stadtentwicklungsausschuss vorgestellten Planungen 

nicht in der vorgestellten Form umzusetzen? Falls ja, welche sind diese und warum wurden 
sie bislang nicht in den politischen Gremien vorgestellt?“ 

 
Antwort der Verwaltung: 
 
Zu 1. Die Ausschreibung zur Gestaltung des Dorfplatzes in Deuz ist auf der Grundlage der Vorla-

ge 24/2010 entsprechend der festgelegten Materialien und Alternativen erfolgt. Die Sub-
mission zur Ausschreibung erfolgt am 09.06.2010. 

 
Zu 2. Die Vergabe des Auftrages zur Gestaltung des Dorfplatzes soll in der Sitzung des Rates 

am 08.07.2020 erfolgen. 
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Zu 3. Die Beurkundung der Kaufverträge steht in Kürze an. Vorher soll jedoch noch das Ergebnis 
von Bodengutachten, insbesondere aus dem Bereich Lokschuppen und Umgebung abge-
wartet werden. 

 
Zu 4. Die bekannten finanziellen Rahmenbedingungen können zu Veränderungen bei Verwirkli-

chung der Planungen führen. Dies zeigt sich jedoch erst nach Auswertung der Ausschrei-
bung. Falls es in diesem Zusammenhang zu Veränderungen kommen sollte, würden diese 
mit der Auftragsvergabe vorzustellen bzw. zu beschließen sein. 

 
 
 
I. A. 
 
 
 
(Rahrbach)     Gesehen:   (Wagener) 
Fachbereichsleiter        Bürgermeister 


